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家族や恋人のことを考えたから

友人に相談したから

死ぬのが怖かったから

家族に相談したから

医療機関を受診したから

600×850　タペストリー

札　幌　市

札幌市民の自殺に関する意識

自殺は誰にでも起こり得ること
札幌市の調査では、5人に1人の方が自殺を考えたことがあると回答しています。
自殺は身近な問題だということを普段から意識することが、周りの方の変化に早い段階で
気づくことにつながります。

〈3-4〉

あなたは今まで、死のうとした、または死のうと思ったことはありますか？

あなたが、死のうとした、または死のうと思った際に、思いとどまったのはなぜですか？

平成30年(2018年)度第１回市民意識調査より

（対象者：自殺を考えたことがあるという方495人、複数計上）
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死のうとしたことがある（4.8%）

死のうと思ったことがある（15.3%）

どちらもない（66.9%）

（調査対象者：2463人）

自殺の現状（4）

5人に1人の人が自殺を考えたことがあると回答しています5人に1人の人が自殺を考えたことがあると回答しています

周囲との関わりが悩む方の支えになっています周囲との関わりが悩む方の支えになっています


